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Pergunta 1 Considere que objectivo de realizar um comparador de dois nimeros, X:X1X0 e

Correto Y:Y1Y0, com dois bits cada. Identifique qual das respostas abaixo é a correta.

Nota: 1,00 em 1,00 . -
Selecione uma opc¢ao de resposta:

a. Necessario dois comparadores de dois nimeros de 1 bit, um
comparando X1 com X0 e outro comparando YO com Y1, e mais logica
adicional.

b. nenhuma das restantes.

c. Necessario dois comparadores de dois numeros de 1 bit, um
comparando X1 com Y1 e outro comparando X0 com Y0, e mais logica
adicional.

d. Necessério dois comparadores de dois nimeros de 1 bit, um
comparando X1 com X0 e outro comparando YO com Y1.

e. Necessario somente dois comparadores de dois nimeros de 1 bit, um
comparando X1 com Y1 e outro comparando X0 com YO.
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Pergunta 2 Considere a representacao de nimeros em complemento-para-2 com trés bits
Correto na representacdo. Identifique qual das respostas abaixo é a correta.
Nota: 1,00 em 1,00 . -
Selecione uma opc¢ao de resposta:
a. E permitida a representacdo de niimeros decimais entre -3 a +3,
inclusive.

b. E permitida a representacdo de nimeros decimais entre -3 a +4,
inclusive.

c. E permitida a representacdo de nimeros decimais entre -4 a +4,
inclusive.

d. nenhuma das restantes.

e. E permitida a representacdo de nimeros decimais entre -4 a +3,
inclusive.

Pergunta 3 Considere o objectivo de realizacdo de um circuito somador completo de um

Correto bit. Identifique qual das respostas abaixo esta correta para este objectivo.

Nota: 1,00 em 1,00 . -
Selecione uma opgao de resposta:

a. Trés entradas, X e Y e Te-Transporte de entrada, com um bit cada; Duas
saidas, S-Soma e Ts-Transporte de Saida, com um bit cada;
S(Te,X,Y)=>(0,1,0,1,0,1,1,1); Ts(Te,X,Y)=>(0,0,1,1,1,1,1,1).

b. Trés entradas, X e Y e Te-Transporte de entrada, com um bit cada; Duas
saidas, S-Soma e Ts-Transporte de Saida, com um bit cada;
S(Te,X,Y)=>(0,1,1,0,1,0,0,1); Ts(Te,X,Y)=>(0,0,0,1,0,1,1,1).

c. . nenhuma das restantes.

d. Trés entradas, X e Y e Te-Transporte de entrada, com um bit cada; Duas
saidas, S-Soma e Ts-Transporte de Saida, com um bit cada;
S(X,Y,Te)=>(0,1,1,0,1,0,0,1); Ts(X,Y,Te)=>(0,0,0,1,0,1,1,1).

e. Duas entradas X e Y com um bit cada; Duas saidas S-Soma e Ts-
Transporte de Saida, com um bit cada; S(X,Y)=)(0,1,1,0); Ts(X,Y)=>(0,0,0,1).



